

## **Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у річних Загальних зборах акціонерів ПрАТ «ТРАНС-ВІСМОС» 29 березня 2019 року**

Реєстрація учасників Загальних зборів акціонерів ПрАТ «ТРАНС-ВІСМОС» буде здійснюватися 29 березня 2019 року з 10:30 до 11:00 за місцем їх проведення: м. Київ, вул. Кирилівська, 160, 5 поверх, кабінет Голови Наглядової ради.

Для реєстрації й участі в загальних зборах, акціонери при собі повинні мати паспорт, а представники акціонерів – довіреність на право участі, оформлену згідно з діючим законодавством України й паспорт.

Представником акціонера на зборах акціонерів може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи. Посадові особи ПрАТ «ТРАНС-ВІСМОС» і їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів ПрАТ «ТРАНС-ВІСМОС» на загальних зборах акціонерів.

Акціонер може призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер може в будь-який момент замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган ПрАТ «ТРАНС-ВІСМОС».

Довіреність на право участі й голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, засвідчується нотаріально або іншими посадовими особами, які здійснюють нотаріальні дії, а також може засвідчуватися депозитарною установою.

Довіреність на право участі й голосування на загальних зборах акціонерів може містити завдання щодо голосування. Під час голосування на загальних зборах акціонерів представник повинен голосувати саме так, як це передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах на власний розсуд.

Акціонер може видати довіреність декільком своїм представникам, а також у будь-який час відкликати або замінити свого представника на загальних зборах акціонерів.

Видача довіреності на право участі й голосування на зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.